

Consultas Realizadas

Licitación 401994 - MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE ELEVADORES DE LA SEDE CENTRAL: BLOQUES 1 y 8, y SEDE 1 - CONTRATO ABIERTO PLURIANUAL.

Consulta 1 - CONSULTA PLIEGO

Consulta	Fecha de Consulta	13-05-2022
<p>SE SOLICITA LA EXCLUSION DEL REQUISITO A FIN DE DAR MAYOR PARTICIPACION A LOS POTENCIALES OFERENTES QUE CONTAMOS CON LA CALIFICACION NECESARIA PARA REALIZAR LOS SERVICIOS OBJETO DEL LLAMADO, Y QUE CUMPLIMOS CON TODOS LOS REQUISITOS DE SEGURIDAD PARA LOS USUARIOS,.</p> <p>ADEMAS , DICHS REPUESTOS SON DE VENTA LIBRE EN EL MERCADO EUROPEO, PARAGUAY Y BRASIL , POR LO QUE SE SUGIERE EL REEMPLAZO DE LA AUTORIZACION POR UNA DECLARACION JURADA EN DONDE EXPRESE QUE EL OFERENTE PROVEERA REPUESTOS ORIGINALES Y/O COMPATIBLES CON LA MARCA, DE TAL FORMA A NO MONOPOLIZAR LA LICITACION BRINDANDO LA POSIBILIDAD DE PRESENTARSE UNA SOLA EMPRESA .</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-05-2022
Remitirse a la versión 4 del PBC		

Consulta 2 - Autorización del Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2022
<p>SE SOLICITA LA ACLARACION EN CUANTO A LA VERSION 4 DEL PBC DONDE SE MENCIONA AUTORIZACION Y/O DECLARACION JURADA DE PROVEER UNICAMENTE REPUESTOS ORIGINALES, YA QUE SOLAMENTE UNA EMPRESA DISPONE DE LOS DOCUMENTOS LEGALES QUE AVALAN LA ORIGINALIDAD DE LAS PIEZAS DE LOS ELEVADORES DE LA MARCA EN CUESTION, EN TAL SENTIDO CADA OFERENTE DEBERIA PRESENTAR UNA DECLARACION JURADA ACOMPAÑADO DE LOS DOCUMENTOS RESPALDATORIOS Y LEGALES EXPEDIDOS POR LA FABRICA, DEBIDO A QUE NO EXISTEN PIEZAS ORIGINALES COMERCIALIZADAS ABIERTAMENTE EN NINGUN PAIS COMO TAMPOCO EN PARAGUAY.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-05-2022
<p>Se aclara que los potenciales oferentes deberán presentar en forma indistinta, la autorización de comercialización de la marca del fabricante y/o la declaración jurada donde el oferente exprese que proveerá únicamente repuestos originales de la marca de los equipos elevadores, (entiéndase que deberán presentar una de las dos documentaciones requeridas) Por lo expuesto, la convocante se mantiene con lo establecido en la versión 4 del pliego de bases y condiciones.</p>		